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Características técnicas / Technical characteristics / Caractéristiques techniques

Potencia / Power / Puissance

Micro / Micro / Micro

Datos técnicos / Technical features / Données techniques

Características de entrada / Input values / Caractéristiques d’entrée

Características de salida / Output values / Caractéristiques de sortie

Tipo de batería / Battery type / 
Type de batterie

Tipo - C / Type - C / Type - C

Medio ambiente / Environment / Environnement 

Capacidad de la batería / Battery 
capacity / Capacité de la batterie

Tasa de conversión de energía / Energy 
conversion rate / Taux de conversion énergétique

USB 1

Capacidad nominal / Rated capacity / 
Capacité nominale

Dimensiones / Dimensions / 
Dimensions

USB 2

Tipo C / Type C / Type C

Type C + USB 1 / USB 2

USB 1 + USB 2

5V salida total / 5V total output /
Sortie totale de 5V

4.5V - 5A (SCP) / 5V - 4.5A (SCP) /
5V - 3A / 9V - 3A / 12V - 2.5A

5V - 3A / 9V - 3A / 12V - 3A /
15V - 3A / 20V - 3.25A

45W + 18W

5V - 3A

5V - 6A

Batería de polímero de ión-litio /
 Lithium-ion polymer battery / 
Batterie lithium-ion polymère

≥75%

5000mAh / 14.8V / 74Wh

12000mAh (5V - 3A)

65W

5V - 3A / 9V - 3A / 12V - 3A /
15V - 3A / 20V - 3A

0ºC / +40ºC

5V - 2A / 9V - 2A / 12V - 1.5A

0ºC / +40ºC

154x65x27mm 

4.5V - 5A (SCP) / 5V - 4.5A (SCP) /
5V - 3A / 9V - 3A / 12V - 2.5A

Power bank para tiras LED a 24V / Power bank for LED 
strips of 24V / Batterie pour bandes LED de 24V

Temperatura de trabajo / Working 
temperature / Température de travail

Temperatura almacenamiento / Storage 
temperature / Température de stockage

Tiempo de carga con adaptador 
5V-3A / Charging time with 5V-3A 
adapter / Temps de charge avec 
adaptateur 5V-3A

Tiempo de carga con adaptador 
9V-2A / Charging time with 9V-2A 
adapter / Temps de charge avec 
adaptateur 9V-2A

Aproximadamente / Approx / 
Environ 14h 

Aproximadamente / Approx / 
Environ 9h 

Ref: 41.151
Características / Features / Caractéristiques:
•	 Gran capacidad. / Large Capacity. / Grande capacité.

•	 Pantalla LED: permite activar la indicación del estado de carga con un 
botón, mostrando corriente, voltaje y potencia restante de forma fiable. 
/ LED display: allows activation of the charge status indicator with a 
button, reliably showing current, voltage, and remaining power. / Écran 
LED : permet d’activer l’indicateur d’état de charge avec un bouton, 
affichant de manière fiable le courant, la tension et la puissance restante.

•	 Compatibilidad universal: funciona con dispositivos USB-C como 
portátiles, tabletas y smartphones para una carga cómoda en cualquier 
lugar. / Universal compatibility: works with USB-C devices like laptops, 
tablets, and smartphones for convenient charging anywhere. / 
Compatibilité universelle : fonctionne avec des appareils USB-C comme 
les ordinateurs portables, les tablettes et les smartphones pour une charge pratique partout.

•	 Soporta PD 3.0 y QC 4.0: Soporta carga rápida bidireccional, puede entregar hasta 20V/3.25A (PD65W) y Quick Charge 3.0 30W de salida. 3-4 veces 
más rápido que el cargador portátil estándar. / Supports PD 3.0 and QC 4.0: supports bidirectional fast charging, delivering up to 20V/3.25A (PD65W) 
and Quick Charge 3.0 with 30W output. 3-4 times faster than a standard portable charger. / Prend en charge PD 3.0 et QC 4.0 : prend en charge 
la charge rapide bidirectionnelle, fournissant jusqu’à 20V/3,25A (PD65W) et Quick Charge 3.0 avec une sortie de 30W. 3 à 4 fois plus rapide qu’un 
chargeur portable standard.

YEARS
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Diagrama / Schematic / Schéma

154

65

65

27

Largo / Length / Longueur 154mm

Ancho / Width / Largeur 65mm

Alto / Height / Hauteur 24mm

Dimensiones / Dimensions / Dimensions

Peso / Weight / Poids 450g

Power bank para tiras LED a 24V / Power bank for LED 
strips of 24V / Batterie pour bandes LED de 24V
Escala 1:2 / Scale 1:2 / Échelle 1:2

Dimensiones en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm

Protección contra sobretemperatura / Over temperature protection / Protection contre la surchauffe

Reduce la corriente de salida. Vuelve a la normalidad una vez que se elimina la sobretemperatura. / Decreases output current. Returns to normal 
after over temperature is removed. / Réduit le courant de sortie. Reprend son fonctionnement normal une fois la surchauffe éliminée.

Protección contra cortocircuito / Short circuit protection / Protection contre les courts-circuits

Modo de pulsos intermitentes. La salida vuelve a la normalidad cuando se elimina la condición de fallo. / Hiccup mode. The output returns to 
normal when the fault condition is removed. / Mode “hoquet”. La sortie reprend son fonctionnement normal lorsque la condition de défaut est 
supprimée.

42.151 

42.126 

42.122 / 42.123 / 42.124 / 42.125
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Power bank para tiras LED a 24V / Power bank for LED 
strips of 24V / Batterie pour bandes LED de 24V
Protección contra sobrecorriente / Over current protection / Protection contre la surintensité

Modo de pulsos intermitentes. La salida vuelve a la normalidad cuando se elimina la condición de fallo. / Hiccup mode. The output returns to 
normal when the fault condition is removed. / Mode “hoquet”. La sortie reprend son fonctionnement normal lorsque la condition de défaut est 
supprimée.

Protección contra sobretensión / Over voltage protection / Protection contre la surtension

Apaga el voltaje de salida, cuando se elimina el fallo, reinicia y retoma el funcionamiento. / Turn off the output voltage, when the fault is removed, 
restart and resume. / Interrompt la tension de sortie ; lorsque le défaut est supprimé, redémarre et reprend le fonctionnement.

Complementos / Accessories / Accessoires

42.126 Cable de alimentación pd para 
power bank con toma USB-C 
y jack de 5,5x2,1mm / Feeding 
cable (power delivery) for 
power bank with USB-C socket 
& jack 5.5x2.1mm / 
Câble d’alimentation de charge 
rapide pour batterie avec prise 
USB-C et jack de 5,5x2,1mm

42.122 Pulpo de 2 derivaciones con 
toma jack de 5,5x2,1mm / 
Adaptor snake (2 pin) with jack 
5.5x2.1mm / Connecteur de 2 
dérivations avec prise jack de 
5,5x2,1mm

42.123 Pulpo de 4 derivaciones con 
toma jack de 5,5x2,1mm / 
Adaptor snake (4 pin) with jack 
5.5x2.1mm / Connecteur de 4 
dérivations avec prise jack de 
5,5x2,1mm

42.124 Pulpo de 6 derivaciones con 
toma jack de 5,5x2,1mm / 
Adaptor snake (6 pin) with jack 
5.5x2.1mm / Connecteur de 6 
dérivations avec prise jack de 
5,5x2,1mm

42.125 Pulpo de 8 derivaciones con 
toma jack de 5,5x2,1mm / 
Adaptor snake (8 pin) with jack 
5.5x2.1mm / Connecteur de 8 
dérivations avec prise jack de 
5,5x2,1mm

42.129 Conector jack de 5,5x2,1mm / 
Jack connector of 5.5x2.1mm / 
Connecteur jack de 5,5x2,1mm

42.130 Conector jack de 5,5x2,1mm 
con cable de 100mm / Jack 
connector of 5.5x2.1mm with 
100mm cable / Connecteur 
jack de 5,5x2,1mm avec câble 
de 100mm


